



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·快报说吧

南京·说吧

南京·健康

南京·街区

一头白发就是“老人证”

今日话题

因为忘带老人证,一群白发老人被拒绿博园外。尽管民政局人员拿出证明,并说明重阳节里雷锋车队献爱心带这些老人来参观,可一位工作人员声称,这些证明不管用,并用手推搡老人。

(10月31日《现代快报》)

读者快评

求求你,表扬表扬我!

绿博园的门卫之所以拒绝让忘记带老人证的老年人入园,有如下猜测:

其一,现在假冒的太多,比如就有很“成熟”的乘客坐公交车,刷的却是“学生卡”。为此,公交部门只得对学生卡进行年审。同样的道理,这名很“称职”的门卫有必要对未带老人证的老年人表示怀疑;

其二,拦你没商量,让你很“识相”地去买票。公园最大的收入除了政府投

入之外,就是门票收入。多一个游客不买票,对公园来说就少赚了钱。再三衡量,门卫“有眼不识老年人,只缘他忘老人证”的事就“顺其自然”地发生了。

其实,这名“目不识老人”并且推推搡搡的门卫拒绝老人入园只因他在“尽职”,不但该批评还应该表扬。 中华路 从建锋

一头白发就是“老人证”

重阳节,又被称为老年人节,尊重老人正是这一节日所蕴涵的民族精神。

凭老人证可以免费游园,体现了对老人的应有尊重,但是,白发苍苍的老人却因为没带老人证而被拒之门外,我们在对这些“秉公”看门者表示应有的“敬意”时,如此僵化的规则执行似乎也有反思的必要,老人证固然是老人身份的证明与标记,但老人也并不难

从“一头白发”与“布满皱纹的面孔”等特征上识别,仅以证件为准,却对“一头

白发”视而不见,如此看门,难怪说没有故意刁难之意。

spider

想起列宁和士兵的故事

小时候,课本里有则列宁和士兵的故事,内容很简单,说列宁有次去开会,因为没带证件,门卫士兵说什么也不让他进去。列宁非但没批评士兵,反而对他这种忠于职守的态度给予了表扬。

现在因为老人们忘记带证件,门卫就不让他们进绿博园,似乎有点不通人情,认死理,不符合我们尊老爱幼的道德习惯,可是反过来,我们也要想想,凭证入园,检查证件,那可是门卫的职责所在,严守职责何错之有?

如果老人因为年龄身份的关系,就可以不用验证直接进入内。那么以后只要是一些有特殊身份国家给予照顾的人,亦可以不掏出任何凭证,嘴上说说就能大摇大摆地进出,到那时要门卫

何用?要规矩何用?广陵龙

老人证背后的尴尬

在这个事件中,荒唐的是,老人的概念给老人证替换掉了,不管站在面前的白发老人的脸上有多少岁月的沧桑,一个老人证就把他们隔在了绿博园外。但是我们不能说绿博园的工作人员有错,因为他完全可以理直气壮地说是按园方的规定行事。

老人证本是为了给老人的生活提供便利,也展现了敬老爱老的民族传统,但绿博园拘泥于老人证的行为,却深深地刺伤了老人的心。

其实这样一件事情的背后,正是老年人目前生活现状的尴尬。那么多老人都说了,平时他们只能呆在家里,只有在重阳节这一天才能享受到如此受尊敬的待遇。难道就连老人这么一天受尊敬的日子,也要有这么不和谐的声音来破坏吗?

草木菁华

评事街

“公示”不利于小偷悔改

新闻背景

南京公交治安分局民警带着几块彩印的宣传展板,来到某公交车站进行反扒演示,其中在一块展板上,有13名扒窃犯罪嫌疑人照片。对此有的市民叫好,认为这些嫌疑人罪有应得,有的市民则认为不妥,因为小偷也有肖像权。

(10月31日《扬子晚报》)

广春:小偷的肖像权、名誉权和隐私权,也是受到国家法律保护的。但是,这些被“公示”的小偷,有谁敢站出来,为维护肖像权起诉呢?目前恐怕还没有。这两种可能,一是使他维权获胜,比默认或置之不理的损失还要大,不值得为被“公示”做任何努力。

小偷能权衡轻重,给我们上了一课。被“公示”者不维护自己的权益,不是他们弱智,而是他们权衡得失的选择,其他人的操心纯属多余。

读者挑刺

读者张先生等:10月23日A21版《伊武装分子救了我一命》第一段第三行“什叶派商人”应该是“逊尼派商人”(编辑 庞勃,校对 章雅琴)。

读者赵女士等:10月24日B26版《180元游南浔送全年快报》第五

被“公示”者,可以通过正当渠道讨回公道。从这个角度讲,张贴者应当慎重,应该确认被“公示”者是小偷。如真有小偷起诉,我看,宁愿依裁定致歉或赔偿,也不应停止“公示”,这是站在小偷的对立面,站在市民一边考虑,权衡得失轻重的理想选择。

海之蓝:公示小偷照片到底违不违法,这个问题当然有必要弄个水落石出,但笔者以为,我们现在最迫切要做的是立即停止这种“公示”行为,因为这种做法不利于改造小偷。道理很简单,一旦让小偷“名扬四海”,小偷的心理压力就会增大,今后就很难再堂堂正正地做人,最终,他们极有可能在如潮的歧视中重操旧业,我们就有可能再次被偷窃。因此,对于小偷,在依法严惩的同时,我们同样要保护自己的自尊,千万不可为泄一时之愤,把小偷们悔过的路给堵死。

段第三行“84789988”应该是“84798899”(记者左小庆)。

快报向广大读者致歉! 欢迎举报差错,举报电话:96060

本版言论仅代表作者个人观点

七嘴八舌

“硬币戒指”谁捧场

昨天下午,张先生在小商品市场看见一个摊位摆满了用1元硬币制成的戒指、耳环、项链,标价5-10元不等,而且还提供现

场制作。

(10月31日《南京晨报》)

《中华人民共和国人民币管理条例》规定:“故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。”因此,不论是真把硬

币熔化再制成戒指,还是以“噱头”骗钱,兜售“硬币戒指”都是违法行为。

目前,在人民币上乱涂乱画、用纸币折叠成饰品等现象时有发生。虽然用硬币打首饰可能是拿人民币当

“噱头”,但“硬币戒指”的走俏说明公民的护币意识亟待提高。而贩卖者不惜以触犯法律为代价,公开叫卖“硬币戒指”,只能说是相关部门管理不善,惩处不严的结果。 奥体飞儿

关注男性健康, 构建和谐家庭

央视名主持韩乔生来宁呼吁“关注男性健康”!

央视名嘴现身南京

说起韩乔生,没有不知道的,他诙谐幽默,解说时还总是有神来之笔,让人忍俊不止。自称解说是球,嘴比腿快,脑袋比球快的他,现身南京建国男科医院,为2006男性健康大普查江苏站揭牌助威。

真心为男性健康奔走相告

据悉,此次韩乔生来宁的身份是南京建国男科医院爱心健康大使,作为一名资深的体育节目主持人对男性健康这个话题,当然有发言权,爱心大使实至名归,韩乔生说:体育是一项健康事业,强身健体,和体育竞争是体育精神的精髓。对于一个男人来说,没有了健康,什么家室啊,事业啊,都谈不上,更别谈从事体育运动了。10月28日是第七个世界男性健康日,就是我们男人的自己生日啊,主题就是“关注男性健康,构建和谐家庭”嘛!

刚才,有个老专家和我讲,关注男性健康,就是关注民族的未来,这种说法绝对不是文过饰非,非常有道理,这次,我很荣幸的担任南京建国男科医院的爱心健康大使,我也一定为全社会都来关心男人,关注男性健康,做更多的呼吁,更多的工作。



“爱心健康大使”韩乔生先生在南京建国男科医院呼吁江苏男性关注健康

男性健康问题发人深省

在和专家交流本次普查结果和目前的男性健康状况后,韩乔生用触目惊心,发人深省概括了他的感受。

随着现代社会的发展,人们生活方式的改变,社会竞争的激烈化,作为家里顶梁柱,男人承载着社会,家庭各方面的压力,他在很多情况下他需要用健康去承担重任,用健康去换取成功。在这种情况下,男性健康状况越来越差。近几年来,我国男科疾病发病率以每年18%-20%的速度增加,呈逐年上升的趋势。现实生活中有48%以上的成年男性存在有不同程度的男性疾病,其中性功能障碍(ED)、泌尿生殖感染的人数占男科患者总数的80%以上。其主要原因是:预防意识淡薄,临床漏诊,误诊,治疗不规范所致。

专业男科医院责任重大

男性健康问题重大,专业男科医院的必要性也凸显出来,很多男性健康问题,涉及个人隐私,患者一般都不好意思去就医,而是自己吃药,或者找一些不正规的江湖游医,多花钱不说,最重要的就是延误了病情,而此次的建国男科医院,一直承担了2006年男性健康大普查整个重任,这样有公益心的专科医院,完全可以信任。

最后韩乔生呼吁:男性健康问题是民族发展的希望,全社会一起动员起来共同维护男性健康。



韩乔生先生当选为南京建国男科医院“爱心健康大使”

实力铸就健康

全国十佳男科医院 / 中国性学会男科科研基地 / 中国名家协会理事单位 / 中国医药管理协会理事单位 / 南京市卫生局注册批准的专业男科医院 / 天津怡生生殖健康研究所协作单位 / 江苏男科高级专家会诊中心 / 全国男科疑难病症远程会诊中心 / 我们的目标是:创建南京首家品牌男科医院,用我们专业的服务,为男性健康保驾护航!

南京建国男科医院
JIANGSU ANDROLOGY HOSPITAL OF NANJING
——男人自己的专家医院——

地址:南京市长乐路238号(龙蟠中路路口,武定公园旁)
TEL:025-52238888